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Beste (ouders/verzorgers van) zwemmers, 
  
Trainingen op zondagmorgen 
  
Na wat onderhandelingen hebben we op zondagmorgen weer de mogelijkheid om met een 
beperkte groep te trainen in het 50 m bad van Rotterdam Zuid èn hebben we de beschikking 
over het Polderbad. 
  
Wekelijks wordt er op basis van ruimte, de wedstrijden en beschikbare trainers een indeling 
gemaakt voor de training. De indeling wordt verspreid via de Nieuwsbrief. 
De trainingen zijn een aanvulling op de ‘normale’ training en komen niet in de plaats van de 
normale training in de week. 
  
Zondag 15 februari kunnen we gebruik maken van 2 locaties: Zuid en Polderbad. We houden 
voor aanstaande zondag de volgende indeling aan: 
  
  
Rotterdam Zuid                                Nieuwerkerk “Polderbad” 
8.15 - 9.45                                             8.45 – 9.55                                               
  
Artemenko, Myron                             Al Jabur, Sophie                             Klepper, Adji de 
Baars, Jeroen                                       Artemenko, Mia                             Linden, Lizzy van 
Barendrecht, Lars                              Barendrecht, Tim                         Linden, Noa van 
Beusekom, Robin van                      Berkhoff, Brett                               Lindhout, Joep     
Bijman, Thijs                                         Bijman, Luuk                                   Liu, Jayden 
Bos, Anouchka                                    Boekhoudt, Noa Jade                 Noordwijk, David 
Bos, Demi                                              Brenkman, Florian                       Pikaar, Aditi 
Brink, Tamara van                               Brenkman, Marlize                      Ruelle, Sean de la 
Bruijn, Anne de                                    Brokans, Nils                                  Silk, Tristan 
Dijk, Mitchel van                                  Brouwn, Jaysley                            Sinai Zitman, Ilan 
Dortland, Dennis                                Castricum, Sanne                       Stibbe, Lenthe 
Haren, Pascal van                              Chirino, Nohea                             Tan, Claudine       
Haren-Boereboom, Denise van   Cumbo Nacheli, Zeina              Vermeegen, Romee 
Hensen, Mark                                       Dam, Jolene van                           Walter, Jesse 
Hesper, Amber                                     Daymond van Hamburg Emily      Walter, Lynn 
Hesper, Thomas                                  Daymond van Hamburg, Lydia      Walter, Quinn 
Kommers, Marijke                               Endenburg, Noah                         Wang, Leo 

https://www.niemobarracuda.nl/
https://www.instagram.com/niemo_barracuda_/
https://www.facebook.com/zpvbarracuda/
https://www.linkedin.com/company/niemo-barracuda


Lale-Demoz, Arthur                             Engelse, Mare                              Wang, Matthew 
Möller, Rosalie                                       Fang, Gina                                     Wang, Nova 
Oomens, Mila                                         Ge, Jingu                                        Wijngaart, Senne v.d. 
Pienaar, Robin                                        Ge, Zicong 
Rolloos, Esmee                                      Heidarloo, Arsalan 
Rolloos, Giulia                                        Hensen, Eva 
Shields, Eli                                                Hensen, Ilse 
Velthuijs, Reinier                                    Horneman, Josefien 
Wildenberg, Marco van den              Kleeff, Lana van 
  
  
De volgende zondagen staan ook op de planning: 

• 22-02 
• 01-03 
• 08-03 
• 22-03 
• 29-03 
• 26-04 
• 10-05 
• 07-06 

Met vriendelijke groet, 
De Zwemcommissie 
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